

Илья Салмин: в центре внимания - интересы горожан

Добрые дела для жителей округа

► Депутат по избирательному округу № 11 Илья Салмин в шестом созыве является одним из самых молодых в Белгородском городском Совете.

Илья Салмин регулярно посещает мероприятия, проводимые людьми «серебряного возраста», которым оказывает максимально возможное содействие. Накануне Дня Победы депутат лично посетил фронтовиков, а также тружеников тыла, которые проживают на территории округа №11, и поздравил их с предстоящим праздником. Этот знак внимания ветераны не оставили без ответа. Участница Великой Отечественной войны, заслуженный учитель РФ Мария Лукьянова направила письмо в адрес председателя Белгородского городского Совета Ольги Медведевой, в котором сказано: «Депутат Салмин Илья Олегович действительно является слугой народа. Он добрый, умеет выслушать и помочь человеку. Слов на ветер не бросает. Советую всем депутатам городского совета работать так, как Илья Олегович, и мы вас будем уважать».

Жизнь простых горожан депутат обязан знать не понаслышке. Регулярный выезд территории одиннадцатого округа и встречи с жителями дают Илье Салмину информацию, которая впоследствии помогает в реализации различных инициатив. Людей волнуют вопросы благоустройства территорий и охраны порядка, капитального ремонта домов и обустройства улично-дорожной сети.

Депутат Илья Салмин участвует в сборе документов и реализации мероприятий по благоустройству участка прибрежной зоны реки Везелка в районе многоэтажки по ул. Чапаева, 21, а также созданию общественных пространств во дворах домов по ул. Левобережная, 12, 14д, 18, 20 и ул. Гостенская, 1. В рамках проекта «Народная набережная» на придомовой территории по ул. Чапаева, 24 предстоит установить сцену для проведения культурно-массовых мероприятий.

Не оставляет без внимания Илья Олегович и жилищные условия своих избирателей. Он оказал посильную помощь жителям дома по ул. Гостенская, 22, чьи квартиры пострадали в результате протекания кровли.

Порой молодому депутату приходится участвовать в разрешении спорных вопросов. Так, Илья Салмин разъяснил законные права и обязанности жителям многоэтажек по ул. Гостенская, 3 и ул. Разина, 14а, конфликтовавших по поводу границ придомовых территорий.

В марте этого года Илья Олегович в ответ на обращение граждан, которые жаловались на состояние игровых площадок и зеленых насаждений, провел осмотр территории детских садов № 76, 82



ФОТО ДМИТРИЯ ЖАРКО

и 86. Народный избранник в рамках своих полномочий посодействовал в решении накопившихся вопросов и взял на заметку другие проблемы, требующие более глубокого анализа.

В качестве председателя территориального совета округа №11 депутат Илья Салмин выступил организатором экологических субботников и лично принял в них активное участие. Он также обеспечил транспортом участников акции «Чистая страна», которые были доставлены к месту высадки зеленых насаждений.

Большое внимание Илья Олегович уделяет деятельности молодежного актива округа. Им была предложена схема координации взаимодействия активистов учебных заведений. Совместно с представителями молодежного совета территории он собрал информацию о памятных местах и мемориалах одиннадцатого округа, чтобы объединить его жителей общей историей. И на этом Илья Салмин останавливаться не собирается.